Riyaziyyat-2 Fannindon

Kollokvium Suallar:

1/Dalamber slamatine gora siranin yigilan va ya dagilan olmasini arasdirin:
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2) Dalamber olamatinogdra siranin yigilan olmasini arasdirin.

s n!
ng 3"(n+1)

3). Kosinin inteqral slamatino goérs siranin yigilan vo ya dagilan olmasini
arasdirin:

o
nZ::1 n(n +1)
4

—Kosinin inteqral alamating gors siranin y1gilan vo ya dagilan olmasini
arasdirin:
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=Kosinin inteqral alamotino gors siranin yigilan vo ya dagilan olmasini
aragdirin:
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o. n=1 2 strasinin yigilma radiusunu tapin.
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sirasinin yigilma radiusunu tapin.

8. n=l N girasinm y1gilma radiusunu tapin.
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9. n=1 n(n + 1) sirasinin yi1gilma radiusunu tapin.
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2" sirasmim y1gilma radiusunu tapin.

11. Xy'— Y —1=0 doyisonlorins ayrilan tonliyin iimumi hollini tapin.
12. X2 y'+ Yy =0 doyisonlorino ayrilan tonliyin iimumi hollini tapin.
13. (X2 +1)y'— Xy = 0 doyisenlorins ayrilan tonliyin {imumi hallini tapin.

14 2(x+1)y'+y =0 doyisenlerin ayrilan tonliyin imumi hallini tapm..

15/ y'+2xy = 2xe* xotti tonliyin timumi hallini tapin..
16. xy'—3y = X xatti tonliyin timumi hollini tapin..
17. Xy'+ Yy =sinXxotti tonliyin iimumi hallini tapm..

18. Xy"" +y' =0 tonliyin iimumi hallini tapm..
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19. vy + A =0 tonliyin timumi hollini tapin..
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20. y'" = y'ctgx tonliyin iimumi hallini tapin..
21/y"—4y'+3y =0 tonliyin {imumi hallini tapim..

y" =6y +9y =0 tonliyin iimumi hallini tapin..
22.

y'+6y +8y =0 tonliyin iimumi hollini tapimn..

24) Miisbat hadli siralarin y1gilma olamatlori.(Dalamber vo Kosi alamatlori).

25) isaralorini névba ilo dayison siralar. Leybnis slamoti.



